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Istruzioni per I'uso

Questa idropulitrice & stata progettata per I'uso professionale
nelle seguenti applicazioni di pulizia:

agricoltura, produzione commerciale, logistica lavaggio di veicoli,
pubbliche istituzioni, settore delle pulizie, edilizia, industria ali-
mentare etc.

Guidarapidaillustrata

La guida rapida illustrata & pensata per offrire un aiuto per 'avvio,
il funzionamento e la conservazione dell'unita. La guida € divisa
in 8 sezioni.

A
Prima della messa in funzione

LEGGERE LE ISTRUZIONI SULLA SICUREZZA PRIMA
DELL'USO!

Elementi per il funzionamento:

Al.  Chiusura del coperchio

A2. Fissaggio per il gancio della gru®

A3. Cappa calda

A4.  Gancio per cavo

A5.  Dispositivo di blocco avvolgitubo alta pressione?

A6. Pistola da spruzzo

A7. Collegamento dell'alimentazione di acqua

A8.  Filtro ingresso acqua®

A9.  Gancio per cavo regolabile

A10. Freno di stazionamento

All. Cassetta degli attrezzi

Al12. Quadro comandi

Al3. Attacco del tubo ad alta pressione per apparecchi senza
tamburo B4.a/B4.bY

Awvolgitubo alta pressione?

Manovella del tamburo del tubo?

Spazio per il contenitore di detergente

Pedana per scarico prodotto

Dispositivo di riempimento del serbatoio per AntiStone
Nilfisk

Gancio per tubo flessibile alta pressione

Dispositivo di sblocco sportello laterale

Etichetta avvertenze di sicurezza

Bocchettone per il riempimento del combustibile
Supporto pistola a spruzzo

Manopola di regolazione del flusso?

Vista livello carburante

Tubo flessibile lungo per detergente per contenitore esterno
LED intervallo di manutenzione programmato/scaduto
LED livello basso AntiStone Nilfisk?

LED livello basso carburante?

LED livello basso olio pompal)

LED alimentazione ON

Manometro?

LED indicazione caldaia surriscaldata

LED indicazione assenza di fiamma

LED indicazione modalita ECO

Contaore; Lettura temp. impostata; Codici di errore?
Indicatore Fahrenheit /Celsius?

Interruttore generale con selezione acqua calda/fredda
Manopola di controllo della temperatura

Manopola di misurazione del detergente?

Al4.
Al5.
Al6.
Al7.
Al8.

Al9.
A20.
A21.
A22.
A23.
A24.
A25.
A26.
A27.
A28.
A29.
A30.
A31.
A32.
A33.
A34.
A35.
A36.
A37.
A38.
A39.
A40.

B

Disimballaggio e preparazione dell'unita
B1.  Rimuovere le cinghie di sicurezza dall'idropulitrice.

B2.  Rimuovere il tubo flessibile, la lancia e il cavo dal pallet.

B3.  Se desiderato, I'avvolgitubo pud essere modificato da un

utilizzo con la mano destra a un utilizzo con la mano sini-

strab.

Macchine con avvolgitubo: Rimuovere i tappi di trasporto

dall'ingresso e dall'uscita. Collegare il tubo flessibile alta

pressione, avvolgerlo sull'avvolgitubo e bloccare I'avvolgi-

tubo sulla maniglia (A)Y.

Macchine senza avvolgitubo: Rimuovere i tappi di traspor-

to dallingresso e dall'uscita. Collegare il tubo flessibile

alta pressione e posizionarlo sul gancio (B).

B5.  Collocare il cavo di alimentazione intorno ai ganci per
cavo (A e B) e bloccare I'estremita del cavo sul gancio del
cavo (B).

B6. Il dispositivo Antiscale Nilfisk & impostato in fabbrica su
una durezza dell’acqua Leggermente dura. Consultare la
tabella nella sezione manutenzione. Indicazione di avver-
tenza cancellata quando impostato su “0”.

B7. Rilasciare il freno della ruota.

B8.  Sollevare la maniglia e tirare la ruota posteriore dell'idro-
pulitrice giu dal pallet fino al pavimento.

B9.  Perinclinare e manovrare con facilita, spingere con il
piede sulla pedana e premere la maniglia verso il basso.

B4.a

B4.b

©

Sollevamento e fissaggio con cinghie per il trasporto
Cl.a Il modo piu sicuro per sollevare l'idropulitrice & usare un
carrello elevatore a forche dall'estremita anteriore o po-
steriore dell'idropulitrice. (Non dal lato!).
Utilizzare i punti di fissaggio (A,B,C) per il sollevamento
con cinghie.
Non sollevare fissando le cinghie alle parti di plastica della
macchina, perché potrebbero staccarsi dal telaio.
Per un sollevamento quotidiano sicuro, si consiglia il
kit di sollevamento ausiliario di Nilfisk (#107140912 +
#301001090).
C2.  Utilizzare i punti di fissaggio (A,B,C) quando si fissano
delle cinghie per il trasporto.
Non sollevare fissando le cinghie alle parti di plastica della
macchina, perché potrebbero staccarsi dal telaio.

Clb

Clc

D

Configurazione dell'unita:

Se ci si trova oltre i 500 m sul livello del mare, & possibile che il

bruciatore debba essere nuovamente regolato per garantire pre-

stazioni adeguate e il massimo risparmio di carburante - Contatta-

te il servizio di assistenza di Nilfisk! Se ci si trova oltre i 1000-2500

m sul livello del mare, potrebbe essere necessario un kit bruciato-

re opzionale - Contattate il servizio di assistenza di Nilfisk!

Prima di utilizzare I'idropulitrice per la prima volta, € necessario

controllarla accuratamente al fine di rilevare eventuali anomalie o

danni. Far funzionare la macchina solo se & in condizioni perfette.

D1. Lapendenza della superficie sulla quale viene collocata
l'idropulitrice non deve superare i 10° in ogni direzione.
NOTA: la temperatura ambiente deve essere maggiore di
0 °C e non deve superare i 40 °C.

D2.  Inserire il freno.

D3.  Riempire il serbatoio di carburante?.

D4.  Riempire il serbatoio di AntiStone Nilfisk®.

D5.  Riempire il serbatoio del carburante con carburante nuo-
vo, olio per riscaldamento, DIN 51603-1 (senza biodiesel).
Un diesel conforme alla norma EN 590 (contenente fino al
7% di biodiesel) puo essere utilizzato con una temperatu-
ra ambiente maggiore di 0 °C con le seguenti restrizioni:
Tempo di conservazione massimo nel serbatoio diesel
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dell'idropulitrice alta pressione: 1 mese. Un diesel piu
vecchio di 6 mesi non deve essere utilizzato. Un diesel
EN 590 contenuto in un contenitore aperto non deve es-
sere utilizzato. Verificare attraverso il vetro che il livello di
carburante (A) sia al di sotto del punto di riempimento.

E

Accensione dell’unita
NOTA: La macchina puo essere protetta con un liquido antigelo

El.
E2.

E3.
E4.

E5.
E6.

E7.

E8.

EQ.
El0.a

E10.b

E10.c

E1l.

El2.a

El12.b

El2.c

E13.

fornito dalla fabbrica® - prestare attenzione al punto E8
qui sotto.

Collegare l'alimentazione dell'acqua.

Controllare se I'etichetta di sicurezza riporta l'icona @
in questo caso & necessario un dispositivo antiriflusso.
Ruotare il gancio per cavo e estrarre il cavo.

Srotolare il tubo flessibile e il cavo per l'intera lunghezza
prima dell'uso.

Collegare alla rete di alimentazione elettrica.

Accendere l'idropulitrice. Funzionamento con acqua fred-
da.

Impostazione Fahrenheit /Celsius: (A) accendendo/spe-
gnendo in modalita a freddo e (B) posizionando il coman-
do di temperatura su max.”.

Rilasciare il blocco di sicurezza e aerare la macchina
attivando la pistola a spruzzo.

Se nella macchina é presente del liquido antigelo, racco-
gliere i primi 5 litri di fuoriuscita di liquido in un contenitore
per riutilizzarlo.

Quando il flusso di acqua é regolare, continuare con i
passaggi seguenti.

Collegare la lancia nebulizzatore alla pistola a spruzzo.
Impostazione della modalita acqua fredda.

Accendere l'idropulitrice su l‘.

La regolazione del flusso viene regolata sulla maniglia
della pompa (A).

Modalita acqua calda (fino a 100 °C)

Selezionare la temperatura, impostazione modalita ECO
per una pulizia standard ottimale.

Accendere l'idropulitrice su BE>.

La regolazione del flusso viene regolata sulla maniglia
della pompa (A).

Modalita vapore?® (piu di 100 °C)

Ruotare la regolazione del flusso® (A) completamente
verso destra fino all'arresto finale

(NOTA: max. 32 bar con temperature superiori a 100 °C!).
Selezionare una temperatura superiore a 100 °C.
Accendere l'idropulitrice su RE>.

Regolazione della pressione su FlexoPower o Lancia
Tornado?.

Aspirazione dal contenitore di detergente interno.
Impostare la concentrazione desiderata di detergente (A)
0 (B) sulla manopola di dosaggio?.

Aspirazione da un contenitore di detergente esterno:
Estrarre il tubo flessibile (B) dal telaio e collegare al con-
tenitore. Impostare la concentrazione desiderata di deter-
gente (B) sulla manopola di dosaggio®.

Aspirazione dal contenitore da 25 L: (solo per la versione
senza avvolgitubo). Tagliare l'area contrassegnata con un
coltello per aprire i punti di fissaggio delle cinghie. Fissare
con cinghie il contenitore sul retro della macchina. Estrar-
re il tubo flessibile (B) dal telaio e collegare al contenitore.
Utilizzo di detergenti: Impostare la concentrazione deside-
rata di detergente (A) o (B) sulla manopola di dosaggio®.
Spruzzare l'oggetto. Lasciar agire il detergente in base al
grado di sporcizia. Poi risciacquare con il getto di spruzzo

aD

ad alta pressione. Non fare mai asciugare il detergente
sull'oggetto, perché la superficie di quest'ultimo potrebbe
danneggiarsi.

F

Dopo avere utilizzato I'unita o prima di lasciarla incustodita

F1.
F2.

F3.
F4.
F5.

F6.
F7.

Gl

G2.

Passare alla modalita a freddo.

Far funzionare in modalita a freddo per far raffreddare il
prodotto.

Spegnere l'idropulitrice. Ruotare l'interruttore sulla posi-
zione "OFF".

Scollegare le linee di alimentazione.

Chiudere il rubinetto dell'acqua.

Premere la pistola a spruzzo per rilasciare la pressione.
Bloccare il gancio di sicurezza sulla pistola a spruzzo.

G

Conservazione dell'idropulitrice al di sotto di 0 °C:
Rimuovere il tubo flessibile di ingresso dell'acqua dall'i-
dropulitrice. Rimuovere la lancia nebulizzatore. Accendere
I'idropulitrice con l'interruttore principale sulla posizione
“Acqua fredda”. Azionare la pistola a spruzzo. Versare
gradualmente il liquido antigelo (circa 5 litri) nel serbatoio
dell'acqua (C). La macchina é protetta dal gelo quando la
soluzione antigelo fuoriesce dalla pistola a spruzzo. Bloc-
care il gancio di sicurezza sulla pistola a spruzzo. Spe-
gnere l'idropulitrice. Per evitare ogni rischio, conservare
temporaneamente l'idropulitrice in una stanza riscaldata
prima di utilizzarla di nuovo. Quando la macchina viene
rimessa in servizio, la soluzione antigelo puo essere rac-
colta e conservata per essere riutilizzata in futuro.
Inclinare e svitare il vetro del filtro® e svuotarlo dall'acqua,
riempirlo di liquido antigelo e rimetterlo sull'idropulitrice.

H

Manutenzione e individuazione dei guasti

Hl.a

H1l.b

H2.

H3.

H4.

H5.

H6.

Ingresso dell'acqua - Filtro a ditale?: Svitare I'attacco rapi-
do. Rimuovere il dispositivo di blocco e il filtro e pulire con
acqua.

Ingresso dell'acqua — Filtro grande?: Inclinare il vetro
verso l'esterno, svitare il vetro e pulire con acqua.

Filtro di riempimento del carburante: Il filtro pud essere
rimosso con le dita e risciacquato con carburante pulito.
Filtro del carburante: Aprire lo sportello laterale per acce-
dere (A). Aprire le clip del tubo flessibile e sostituire il filtro
del carburante (B). Osservare i regolamenti di smaltimen-
to in vigore. Contattare Nilfisk per il filtro di ricambio.
Serbatoio del carburante: Rimuovere il tappo di scarico e
versare il carburante in un contenitore vuoto. Risciacqua-
re con carburante pulito. Osservare i regolamenti di smal-
timento in vigore.

Olio della pompa: Controllare la qualita dell'olio della
pompa: Controllare il colore dell'olio della pompa. Se I'olio
ha un colore grigio scuro o bianco, contattare il servizio di
assistenza di Nilfisk!

Riempire la pompa fredda con olio nuovo fino al livello
MAX, se necessario.

Sensore di fiammaV: Rimuovere il sensore e pulirlo con
un panno morbido. Accertarsi che il sensore venga posi-
zionato correttamente quando viene reinstallato. | simboli
devono essere rivolti verso l'alto.
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B6. Regolazione anticalcare

1. Aprire la calotta (A). 4 2.Impostazione della manopola di
Misurare la durezza dell'acqua o informarsi presso la societa fornitrice. @ regolazione (B) secondo il flusso
nominale dell'acqua
mg/l Granuli °dH °e °f ppm Ca Descrizione 9-15 16-20 21-26 27-33
[/min [/min [/min [/min
0,0-17 0-1 Dolce 0 0 0 0
17-60 1,1-3,5 0-7 0-8,8 0-12,5 0-50 Leggermente 0,5 1 2 2
dura
60-128 3,6-7,5 7-14 8,8-17,5 | 12,5-25,1 | 51-150 | Moderatamente 1 1,5 2,5 3
dura
128-180 | 7,6-10,5 14-21 | 17,5-26,3 | 25,1-37,6 | 151-300 Dura 15 2 3 3,5
>180 >10,5 >21 >26,3 >37,6 >300 Molto dura 2 3 3,5 4
Indicazioni sul display
Spie Display? | Causa Soluzione
- L'apparecchio e pronto per il funzionamento.
fissa 0024 |- Alraccensione in modalita freddo, il con-
taore viene mostrato per alcuni secondi.
- Rubinetto chiuso o carenza di acqua. |- Controllare I'alimentazione dell'acqua.
lampeggiante - Serbatoio del detergente vuoto. - Riempire di detergente o impostare la manopola
- La regolazione della pressione sul del detergente su "0".
comando di sicurezza si blocca o la - Cambiare I'impostazione sul blocco di comando
lancia VarioPress? e impostata suun | disicurezza / VarioPress per consentire il pieno
basso volume d'acqua. flusso dell'acqua.
- Apparecchio intasato da calcare. - @ senizio di assistenza Nilfisk.
@ FLO - L'apparecchio e rimasto in funzione - Riavviare I'apparecchio. Se il problema persiste,
lampeggiante per oltre 120 sec. senza un‘adeguata ) Servizio di assistenza Nilfisk.
alimentazione d'acqua. L'apparecchio
si € arrestato per evitare il surriscalda-
mento della pompa.
@ FUE - Basso livello di carburante. - Controllare il livello del carburante e rabboccar-
fissa - E possibile utilizzare I'apparecchio con | lo; l'errore si azzera dopo 5 sec.
acqua fredda.
@ - Basso livello di Nilfisk AntiStone?. - Controllare il livello di Nilfisk AntiStone e rabboc-
fissa - L'apparecchio & ancora in funzione. carlo.
_ @ _ - Intervallo di manutenzione scaduto. ) @ Servizio di assistenza Nilfisk.
fissa fissa - L'apparecchio € ancora in funzione.
i @ . - Intervallo di manutenzione: scadenzaffa 20 0fe. | (f) servizio di assistenza Nilfisk.
issa lampeggiante - L'apparecchio € ancora in funzione.
@ . HOS - Caldaia surriscaldata. Il sensore di ) @ Servizio di assistenza Nilfisk.
fissa scarico (EXT-H) ha interrotto l'alimen-
tazione del carburante.
- Apparecchio intasato da calcare.
- Necessaria manutenzione della caldaia.
- E possibile utilizzare I'apparecchio con
acqua fredda.
@ @ LHE - Il sensore di fiamma (B7) € sporco. - Pulire il sensore di fiamma (B7).
fissa \"_ fissa - Guasto nel sistema di accensione o |- @) Servizio di assistenza Nilfisk.
del carburante.
- E possibile utilizzare I'apparecchio con
acqua fredda.
@ . LHL - La caldaia € sporca e deve essere - @ senizio di assistenza Nilfisk.
lampeggiante sottoposta a manutenzione.
@ - La caldaia & piena di gasolio.
lampeggiante
@ @ HOP - Il motore € surriscaldato. - Portare l'interruttore generale in posizione
fissa \T_ fissa "OFF". Lasciare raffreddare 'apparecchio.
- Rimuovere/scollegare il cavo di prolunga.
- Possibile errore di fase.
- Far controllare il collegamento elettrico.
- @ Servizio di assistenza Nilfisk.
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Spie Display | Causa Soluzione
. @ . SEC |- Sensore di temperatura in corto- - @ senvizio di assistenza Nilfisk.
fissa lampeggiante circuito.

@ SEO
lampeggiante

acqua fredda.

- Sensore di temperatura scollegato.
- E possibile utilizzare I'apparecchio con

@ fissa @ fissa r

- Guasto del sensore di flusso.

- @ Servizio di assistenza Nilfisk.

@ fissa POt

- MPU perde olio.

- Livello basso dell'olio della pompa.

- Controllare il livello dell'olio e rabboccarlo.
- @ Servizio di assistenza Nilfisk.

8.2 Ulteriori disfunzioni

Disfunzione Cause

Eliminazione

9 Non si illumina

- Non ¢ inserita la spina di rete.

- Inserire la spina nella presa.
- Controllare la sufficienza del fusibile (vedi capi-
tolo Dati tecnici).

Pressione troppo bass

- Ugello di alta pressione intasato.
- Regolazione della pressione o dispositivo Vario- |- Girare la regolazione della quantita di pressione
PressY impostati su pressione troppo bassa.

- Sostituire l'ugello di alta pressione.

sul blocco di sicurezza di regolazione in direzi-
one “+" o regolare la manopola del VarioPress?
sulla pistola da spruzzo su una quantita di ac-
qua maggiore (vedi caspitolo E10-11).

| prodotti detergenti non si
fanno vedere

- Serbatoio del prodotto detergente vuoto.

- Serbatoio del prodotto detergente impantanato. |- Ripulire il serbatoio del prodotto detergente.

- Valvola di aspirazione sul tubo di aspirazione
del prodotto detergente sporca.

- Riempire il serbatoio del prodotto detergente.

- Smonatre la valvola di aspirazione e ripulirla.

[l bruciatore & sporco - Combustibile inquinato.

- Bruciatore Sporco o0 non correttamente regolato.

- @ Servizio di assistenza Nilfisk.

Programma di manutenzione

Settimanale Secondo ne- | Dopo le prime 50 ore di | Quando la spia di manu-
cessita funzionamento tenzione si accende
Filtri dell'acqua o
Controllare e pulire il filtro del carburante o
all'ingresso del serbatoio
Controllare e sostituire il filtro del carbu- (
rante interno
Pulire il serbatoio del carburante [
Lubrificare i raccordi filettati degli attacchi °
rapidi per tubo flessibile, pistola e lancia
Controllare la qualita dell'olio della pompa [
Cambiare I'olio della pompa © Servizio di assistenza | @ Servizio di assistenza
Nilfisk Nilfisk

Dichiarazione di conformita UE
La sottoscritta,
Nilfisk A/S, Kornmarksvej 1, DK-2605 Broendby, DANIMARCA

Con la presente dichiara che:

| prodotti: Idropulitrici ad alta pressione - Professionali — A caldo
mobili

Descrizione: 230V, 400-460V, 1~, 3~, 50 Hz, IPX5

Tipo: MH 3M, MH 4M, MH 5M, MH 6P, MH 7P

Sono conformi ai seguenti standard:
EN 60335-1:2012+A11:2014

EN 60335-2-79:2012

EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011
EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-11:2000

Secondo le disposizioni di:

Direttiva macchine 2006/42/CE

Direttiva EMC 2014/30/CE

Direttiva relativa all'emissione acustica 2000/14/CE — Procedura
di valutazione della conformita come da Allegato V.

- Livello di rumorosita misurato: 72-76 dB(A);

- Livello di rumorosita garantito: 88-92 dB(A)

Hadsund

28-09-2016
i N

Antori Sgrensen
Senior Vice President, Global R&D
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Specifications

MH 3M- MH 3M- MH 3M- MH 3M- MH 4M-
140/580 PA | 100/600 PA | 160/770 PA | 160/770 PAX | 100/680 PA
@
1 @ EU GB EU NO GB
2 C °| V/ph/Hz 230/1/50 230/1/50 400/3/50 | 230/400/3/50| 230/1/50
3 — A C 16 C13 C 16 C 25/16 C 13
kW
4 E}. BT 3,6 2,8 4,7 4,7 2,9
5 A 16 12,5 8 14/8 13
bar
6 Pec Bap 140 100 160 160 100
B
I/min
7 AAAQ,, n/MuH 9,70 10,00 11,70 11,70 10,50
Frosh
bar
8 Bap 210 150 240 240 150
Pmax E/
9 | AAA,, I/min 9,70 10,00 12,80 12,80 11,30

10 D<] NT 0370 NT 0450 NT 0400 NT 0400 NT 0475

11 Dq °C 80/- 80/- 80/- 80/- 90/150

12 | 0 . °C 40
bar

13 | 25, Bap 10
B

g mm

14 IZ,'“""" = 1010/700/1016

15 kg 114 114 133 136 138
Kr

VN
16 | UL dB(A) 75.0 75.0 76.0 76.0 72.0
PA nB(A)
K,»=3dB
N\
17 Op Lya dB(A) 91,0 91,0 92,0 92,0 88,0
K,,=3dB AB(A)
Y YYa, m/s2
18 150 53455 K32 2,8 +1 2,7 +1 2,9 +1 2,9 +1 2,7 1
19 Pamng N 23,70 20,70 29,50 29,50 20,30
L 0,75/ Castrol
0,39/SAE | 0,39/SAE | 0,39/SAE | 0,39/SAE |
‘ ] ) ] ]

20 n 80W-90 80W-90 80W-90 sow-go | Alphasyn
H T 150
kW

21 N B 42 42 55 55 70

22 B L/n/Ft 15

i . . _ _ A:10L
23 ] L/n/F B:10L B:10L B:10 L B:1OL |5l
138 " Optional accessories / Option depending on model

Original instruction




Specifications

MH 4M- MH 4M- MH 4M- MH 4M- MH 4M-
100/680 PAX | 210/1000 PAX | 130/720 FA | 180/860 FAL | 180/860 FA
-
1 @ GB EU EU EU EU
2 l : °l V/ph/Hz 230/1/50 400/3/50 230/1/50 400/3/50 400/3/50
3 i — A C 13 C 16 C 16 c 16 C 16
kW
4 E}. BT 2,9 8,0 3,6 5,9 59
5 A 13 13,5 16 10 10
bar
6 Pec Bap 100 210 130 180 180
B
I/min
7 ANAAQ,, n/MuH 10,50 15,70 11,00 13,20 13,20
FHimkh
bar
8 bap 150 250 195 250 250
Pmax E/
9 AAN Qe I/min 11,30 16,70 12,00 14,30 14,30
10 |:|<] NT 0475 NT 0475 NT 0435 NT 0435 NT 0435
11 D<] °C 90/150 90/150 90/150 90/150 90/150
12 | 0 . °C 40
bar
13 | 25, Bap 10
B
g mm
14 14'4__/.) = 1010/700/1016
15 kg 141 149 141 133 133
Kr
VN
16 L dB(A) 72,0 76,0 73,0 75,0 75,0
PA nB(A)
K,»=3dB
N\
17 @” Lya dB(A) 88,0 92,0 89,0 91,0 91,0
K,,=3dB AB(A)
Y YYa, m/s2
18 1505349 2) K32 2,7 +1 3,3 +1 2,8 1 3,1 +1 3,1+1
19 — N 20,50 46,70 25,40 35,40 35,40
L 0,75/ Castrol | 0,75 / Castrol | 0,75 / Castrol | 0,75 / Castrol | 0,75 / Castrol
20 n Alphasyn Alphasyn Alphasyn Alphasyn Alphasyn
H T 150 T 150 T 150 T 150 T 150
kw
21 N BT 70 70 55 70 70
22 B L/n/Ft 15
= A:10L A:10L A:10L . A:10L
23 ] Lt gl B+ B+ B:1OL |5l
" Optional accessories / Option depending on model 139
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Specifications

MH 4M- MH 4M- MH 4M- MH 4M- MH 4M-
180/890 FA | 180/890 FA | 200/960 FA | 200/960 FA | 200/960 FAX
-
1 @ JP P EU NO EU
2 l : °l V/ph/Hz 200/3/50 200/3/60 400/3/50 230/400/3/50 400/3/50
3 i — A C 20 Cc 20 C 16 C 25/16 C 16
kW
4 E}, «BT 5,9 5,9 7,2 7,2 7,2
5 A 20 20 12 21/12 12
bar
6 Pec Bap 180 180 200 200 200
B
I/min
7 ANAAQ,, n/MuH 13,80 13,80 14,80 14,80 14,80
FHimkh
bar
8 bap 250 250 250 250 250
Pmax E/
9 AAN Qe I/min 14,80 14,80 16,00 16,00 16,00
10 |:|<] NT 0475 NT 0475 NT 0475 NT 0475 NT 0475
11 D<] °C 90/150 90/150 90/150 90/150 90/150
12 | 0 . °C 40
bar
13 | 25, Bap 10
B
,/.’.’:::.»:71; mm
14 Bﬂi_/_/.) =3 1010/700/1016
15 kg 133 133 142 144 142
Kr
VN
16 | UL dB(A) 75.0 75.0 76,0 76,0 76,0
PA nB(A)
K,»=3dB
N\
17 @” Lya dB(A) 91,0 91,0 92,0 92,0 92,0
K,,=3dB AB(A)
Y YYa, m/s2
18 1505349 2) K32 3,1 +1 3,2 +1 3,2 +1 3,2 +1 3,2 +1
19 — N 38,50 40,30 42,80 42,80 43,30
L 0,75/ Castrol | 0,75 / Castrol | 0,75 / Castrol | 0,75 / Castrol | 0,75 / Castrol
20 n Alphasyn Alphasyn Alphasyn Alphasyn Alphasyn
H T 150 T 150 T 150 T 150 T 150
kw
21 ) BT 70 70 70 70 70
22 B L/n/Ft 15
= A:10L A:10L A:10L A:10L A:10L
23 - L/J'I/ﬂ' B + B + B: + B + B +
140 " Optional accessories / Option depending on model
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Specifications

MH 4M- MH 4M- MH 4M- MH 4M-
200/960 FAX | 200/960 FA | 220/1000 FA | 220/1000 FAXT
@
1 @ NO EXP EU EU
) 220-230/440-
2 C | V/ph/Hz | 230/400/3/50 460/3/60 400/3/50 400/3/50
3 +— A C 25/16 C 25/16 C 16 C 16
kW
4 E}. BT 7,2 7,2 7,2 7,2
5 A 21/12 21/12 14 14
bar
6 Pee Bap 200 200 220 220
B
I/min
7T AAAQ, n/MuH 14,80 14,80 15,70 15,70
Froth
bar
8 Bap 250 250 250 250
Pmax E/
9 | AAAQ, [/min 16,00 16,00 16,70 16,70
10 D<] NT 0475 NT 0475 NT 0475 NT 0475
11 D<] °C 90/150 90/150 90/150 90/150
12 | 0 . °C 40
bar
13 | =) . Bap 10
B
g mm
14 IZ,'“""" = 1010/700/1016
kg
15 o 147 142 142 149
VN
16 | UL dB(A) 76.0 76.0 76.0 76.0
PA nb(A)
K,=3dB
N\
17 L0 T dB(A) 92,0 92,0 92,0 92,0
K,,=3dB AB(A)
Y YYa, m/s2
18 150 53455 K72 3,2 +1 3,2 +1 3,4 +1 3,4 +1
19 — N 43,30 42,90 47,20 47,30
L 0,75/ Castrol | 0,75 / Castrol | 0,75 / Castrol | 0,75 / Castrol
20 n Alphasyn Alphasyn Alphasyn Alphasyn
H T 150 T 150 T 150 T 150
kW
21 N BT 70 70 70 70
22 B L/n/Ft 15
= A:10L A:10L A:10L A:10L
23 i Lin/7t B: + B: + B: + B: +

" Optional accessories / Option depending on model

Original instruction
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Specifications

MH 5M- MH 5M-
MH 5M- MH 5M- MH 5M-
100/6?(0 PA 1100/ 7&2 PAX | 200960 FA | 200/960 FAX | 210/1100 FA
-
1 @ GB GB EU EU EU
2 l : °l V/ph/Hz 230/1/50 230/1/50 400/3/50 400/3/50 400/3/50
3 i — A C 13 C 13 C 16 c 16 C 16
kW
4 E}, «BT 2,9 2,9 7,2 7,2 7,9
5 A 13 13 12 12 13,5
bar
6 Pec Bap 100 100 200 200 210
B
I/min
7| arno. n/MuH 11,30 11,30 14,80 14,80 17,50
FHimkh
bar
8 bap 150 150 250 250 250
Pmax E/
9 AAN Qe I/min 12,70 12,70 16,00 16,00 18,30
10 |:|<] NT 0500 NT 0500 NT 0475 NT 0475 NT 0550
11 D<] °C 90/150 90/150 90/150 90/150 90/150
12 | 0 . °C 40
bar
13 | 25, Bap 10
B
g mm
14 14'.) = 1188/ 700/ 1020
15 kg 167 170 174 171 174
Kr
VN
16 | WL dB(A) 73.3 73.3 75,3 75,3 76,9
PA nB(A)
K,»=3dB
N\
17 “O” Lya dB(A) 88,4 88,4 90,4 90,4 92,0
K,,=3dB AB(A)
Y YYa, m/s2
18 1505349 2) K32 2,0 +1 2,0 +1 2,0 +1 2,0 +1 2,0 +1
19 — N 23,60 23,80 42,70 43,20 52,80
L 0,75/ Castrol | 0,75 / Castrol | 0,75 / Castrol | 0,75 / Castrol | 0,75 / Castrol
20 n Alphasyn Alphasyn Alphasyn Alphasyn Alphasyn
H T 150 T 150 T 150 T 150 T 150
kw
21 N B 70 70 80 80 90
22 B L/n/Ft 30
= A:10L A:10 L A:10L A:10L A:10 L
23 i L/n/3t B: 10 L B:10 L B: 10 L B: 10 L B:10 L
142 " Optional accessories / Option depending on model
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Specifications

MH 5M- MH 5M- MH 5M-
MH 5M- MH 5M-
210/1100 210/1100 210/1100
FAX 210/1100 FA FAX PAX 210/1100 FA
-
1 @ EU NO NO EU EXP
C Ol 230/400/ 230/400/ 220-230/440-
2 V/ph/Hz 400/3/50 3/50 3/50 400/3/50 460/3/60
3 i — A c 16 C 25/16 C 25/16 C 16 C 25/16
kW
4 E}, «BT 7.9 7,9 7,9 7,9 7,9
5 A 13,5 24/13,5 24/13,5 13,5 24/13,5
bar
6 Pec bap 210 210 210 210 210
B
I/min
7| aorno. n/MuH 17,50 17,50 17,50 17,50 17,50
FHikh
bar
8 bap 250 250 250 250 250
Pmax E/
9 AAN Qe I/min 18,30 18,30 18,30 18,30 18,30
10 |:|<] NT 0550 NT 0550 NT 0550 NT 0550 NT 0550
11 D<] °C 90/150 90/150 90/150 90/150 90/150
12 | 0 . °C 40
bar
13 | =) . Bap 10
B
g mm
14 14'.) e 1188/ 700/ 1020
15 kg 179 174 180 179 180
Kr
VN
16 | UL dB(A) 76,9 76,9 76,9 76,9 76,9
PA nB(A)
K,»=3dB
N\
17 @” Lya dB(A) 92,0 92,0 92,0 92,0 92,0
K,,=3dB AB(A)
Y YYa, m/s2
18 150 5249 2) K32 2,0 +1 2,0 +1 2,0 +1 2,0 +1 2,0 +1
19 — N 53,60 52,80 53,60 52,40 52,80
L 0,75/ Castrol | 0,75 / Castrol | 0,75 / Castrol | 0,75 / Castrol | 0,75 / Castrol
20 n Alphasyn Alphasyn Alphasyn Alphasyn Alphasyn
H T 150 T 150 T 150 T 150 T 150
kW
21 N BT 90 920 90 90 90
22 B L/n/Ft 30
= A:10L A:10 L A:10L A:10 L A:10L
23 - Lin/7t B:10 L B:10 L B: 10 L B: 10 L B:10 L
" Optional accessories / Option depending on model 143
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Specifications

MH 6P- MH 6P- 172/'/?2658_% 1??/1622_0 MH 6P-
210/1100 FA | 210/1100 FA EU FAx EU | 20071300 FA
@
1 @ JP JP EU EU EU
2 C °| V/ph/Hz 200/3/50 200/3/60 400/3/50 400/3/50 400/3/50
3 — A C 30 C 20 C 16 C 16 C 16
KW
4 E}, «BT 8,8 8 8,5 8,5 9,1
5 A 29 27 14,5 14,5 15,5
bar
6 Pee Bap 210 210 175 175 200
=
I/min
7 | aana. A/MUH 17,50 17,50 19,20 19,20 20,00
Frosh
bar
8 Bap 250 250 250 250 250
Pmax E/
9 | Ao, I/min 18,30 18,30 20,80 20,80 21,70
10 D<] NT 0550 NT 0550 NT 0750 NT 0750 NT 0680
11 DQ °C 90/150 90/150 90/150 90/150 90/150
12 | 0 . °C 40
bar
13 | 25, Bap 10
B
" L mm 1188/ 700/ | 1188/700/ | 1188/700/ | 1188/ 700/ & 1188/ 700/
14{ |7 =% 1020 1020 1020 1020 1045
15 kg 179 179 180 188 198
Kr
N
16 | UL dB(A) 76.9 76.9 78.8 788 78.8
PA aB(A)
K,=3dB
Va\N
17 O Lya dB(A) 92,0 92,0 91,2 91,2 92,2
K,=3dB AB(A)
Y YYa, m/s2
18| cosmsny Ny 1,7 +1 1,7 +1 1,3 £1 1,3 +1 1,7 +1
19 Prnd N 52,80 52,80 55,40 56,60 59,50
L 0,95/ Castrol | 0,95 / Castrol | 0,95 / Castrol | 0,95 / Castrol | 0,95 / Castrol
20 n Alphasyn Alphasyn Alphasyn Alphasyn Alphasyn
# T 150 T 150 T 150 T 150 T 150
KW
21 N B 90 90 920 90 115
22 B L/n/F+ 30
- A:10 L A 10 L A:10 L A:10 L A 10 L
23 0 L/n/3t B:10 L B:10 L B:10 L B:10 L B:10 L
144 " Optional accessories / Option depending on model
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Specifications

MH 6P- 2%(?/163%_0 19?/?3652_% MH 7P- MH 7P-
200/1300 FA EAX T 180/1260 FA | 180/1260 FA
el
1 @ NO EU EXP EU NO
220-230/440-
2 C °| Viph/Hz | 230/400/3/50| 400/3/50 460/400/ 400/3/50 | 230/400/3/60
3/60
3 | /- A C 25/16 C 16 C 25/16 C 16 C 25/16
KW
4 E}, (BT 9,1 9,2 9,2 7,6 7,7
5 A 25/14 15,7 25/13 13,5 24/14
bar
6 Pee Bap 200 200 195 180 180
ez}
I/min
7 | aoano, n/MuH 20,00 20,00 20, 80 19,50 19,50
Fosh
bar
8 Bap 250 250 250 250 250
P e =
9 | Ao, I/min 21,70 21,70 22,50 21,00 21,00
10 D<] NT 0680 NT 0680 NT 0700 NT 0680 NT 0680
11 D<] °C 90/150 90/150 90/150 90/150 90/150
|
12 | 05 t °C 40
bar
13 Bap 10
" 2]
" e mm 1188/ 700/ | 1188/700/ | 1188/700/ | 1188/ 700/ | 1188/ 700/
| K 1045 1045 1045 1045 1045
15 kg 207 207 216 195 199
Kr
@a dB(A)
16 _ L., ABA) 78,8 78,8 78,8 76,5 76,5
K,=3dB
17 O Lua dB(A) 92,2 92,2 92,2 91,6 91,6
K,=3dB AB(A)
Y YYa, m/s2
18| ovion) Ny 1,7 +1 1,7 +1 1,7 +1 1,4 +1 1,4 +1
19 — N 59,70 60,20 61,20 55,40 55,40
L 0,95/ Castrol | 0,95 / Castrol | 0,95 / Castrol | 1,10 / Castrol | 1,10 / Castrol
20 n Alphasyn Alphasyn Alphasyn Alphasyn Alphasyn
7 T 150 T 150 T 150 T 150 T 150
21 N kW 115 115 115 115 115
kBT
22 B L/n/Ft 30
" A:10 L A:10L A:10 L A:10L A:10 L
23 0 Lin/7t B: 10 L B:10 L B:10 L B:10 L B: 10 L

" Optional accessories / Option depending on model
Original instruction
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Specifications

1251722_0 1I\é|oH/172F;_o MH 7P- MH 7P-
FAX FAX 180/1260 FA | 180/1260 FA
@
1 @ EU NO P JP
2 C °| V/ph/Hz 400/3/50 | 230/400/3/50 | 200/3/50 200/3/60
3 — A C 16 C 25/16 C 20 C 20
kW
4 E}. B 7.6 7.7 7.7 7.3
5 A 13,5 25/14.5 275 275
bar
6 Pec Bap 180 180 180 180
B
I/min
7T AAAQ, n/MuH 19,50 19,50 19,50 19,50
Frosh
bar
8 Bap 250 250 250 250
Pmax E/
9 | AAAq,, I/min 21,00 21,00 21,00 21,00
10 D<] NT 0680 NT 0680 NT 0680 NT 0680
11 D<] °C 90/150 90/150 90/150 90/150
12 | 0 . °C 40
bar
13 | 25, Bap 10
B
" L mm 1188/ 700/ | 1188/700/ | 1188/700/ | 1188/ 700/
14{ | =K 1045 1045 1045 1045
kg
15 o 204 208 195 195
a\N
16 L dB(A) 76,5 76,5 76,5 76,5
PA AaB(A)
K,=3dB
Va\N
dB(A)
17 O, 91,6 91,6 91,6 91,6
K,,=3dB : AB(A)
Y YYa, m/s2
18| s . /32 1,4 +1 1,4 +1 1,4 +1 1,4 +1
19 — N 56,00 56,00 55,80 55,20
L 1,10/ Castrol | 1,10 / Castrol | 1,10 / Castrol | 1,10 / Castrol
20 n Alphasyn Alphasyn Alphasyn Alphasyn
H T 150 T 150 T 150 T 150
kW
21 N BT 115 115 115 115
22 B L/n/Ft 30
- A 10L A 10L A:10L A:10L
23 0 Lin/7t B: 10 L B: 10 L B: 10 L B:10 L
146 " Optional accessories / Option depending on model
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EN: Country variant. DE: Landervarianten. FR: Selon le pays. NL: Nationale
variant. IT: Variante per il Paese. NO: Variant i ulike land. SV: Landsvariant.
DA: Landespecifik variant. FI: Maakohtainen vaihtelu. ES: Depende del pais.
PT: Variante do pais. EL: ‘Ekdoan xwpag. TR: Ulkedeki model. SL: Jeziko-
vna razliica. HR: Ovisno o zemlji. SK: Vrsta ulja. CS: Varianta zemé. PL:
Wersja dla kraju. HU: Orszagfliggé modellvaltozatok. RO: Varianta tarii. BG:
BapwuaHT 3a cTpaHata. RU: PermoHansHoe ucnonHeHnue. ET: Riigi variant.
LV: Valsts versija. LT: Saliai skirtags variantas. JA: EIZ & 2 tHi&, ZH: 7@
ExR KO: 27t 2. TH: unnaAu ldaulseined MS: Variasi negara.

V/
ph/
Hz

EN: Possible voltage. DE: Mégliche Spannung. FR: Tension autorisée. NL:
Mogelijke spanning. IT: Possibile voltaggio. NO: Mulig spenning. SV: Mdjlig
spanning. DA: Spaending. FI: Mahdollinen jannite, V/vaiheluku/taajuus. ES:
Tension admitida. PT: Tensado possivel. EL: MBavr tagn, V/ph/Frez. TR:
Olasi voltaj, V/Faz/Frekans. SL: Morebitna napetost. HR: Moguci napon.
SK: Mozné napatie. CS: Mozné napéti. PL: Dopuszczalne napiecie, V/fazy/
czest. HU: Tapfesziltség, V/fazis/frekv. RO: Tensiune posibila, V/faza/Frecv.
BG: Bb3moxHo HanpexeHue. RU: Hanpskerue, B/d./4acT. B/d./Tu. ET:
Voimalik pinge, V/faas/sagedus. LV: lesp&jamais spriegums. LT: Galima
jtampa V/F/Frez. JA: BfE, ZH: WREHRE (\[ph/Frez) KO: 54& M,
2e/A/52%. TH: usvau InWndgrunsa’lala MS: Kemungkinan vol-
tan.

EN: Fuse. DE: Sicherung. FR: Fusible. NL: Zekering. IT: Fusibile. NO: Si-
kring. SV: Sakring. DA: Sikring. FI: Sulake. ES: Fusible. PT: Fusivel. EL:
Acg@adAcia. TR: Sigorta. SL: Varovalka HR: Osigura¢ SK: Poistka CS: Pojist-
ka. PL: Bezpiecznik. HU: Biztositék. RO: Siguranta. BG: lNpegnasuTten RU:
MpenoxpaHutens. ET: Kaitse. LV: Dro$inatajs. LT: Saugiklis. JA: £ 1—X
ZH: ®RBE% KO: FX. TH: #lad MS: Fius

kW
kBT

EN: Power rating. DE: Nennleistung. FR: Puissance nominale. NL: Nomi-
naal vermogen. IT: Corrente nominale. NO: Nominell effekt. SV: Markeffekt.
DA: Nominel effekt. Fl: Tehontarve. ES: Potencia nominal. PT: Classificagéo
de poténcia. EL: OvopaaoTikn 10xUG. TR: Elektrik degerleri. SL: Mo¢. HR: Oz-
naka napona. SK: Stanovenie vykonu. CS: Jmenovity vykon. PL: Moc zna-
mionowa. HU: Névleges teljesitmény. RO: Putere nominala. BG: MoLLlHoOCT.
RU: HomuHanbHasa mowHocTb KBT. ET: Vooluihik. LV: Nominala jauda. LT:
Galia. JA: EREH, zH: MEHE KO: T2 52. TH: an51A189 W MS:
Penarafan kuasa.

EN: Current consumption. DE: Aktueller Verbrauch. FR: Consommation

de courant. NL: Huidig verbruik. IT: Consumo di corrente. NO: Strgmfor-
bruk. SV: Stromforbrukning. DA: Stramforbrug. FI: Nykyinen kulutus. ES:
Consumo actual. PT: Consumo de corrente. EL: KatavaAwan peuuarog.
TR: Gegerli tiketim. SL: Poraba elektricne energije. HR: PotroSnja struje.
SK: Aktualna spotreba. CS: Odbér proudu. PL: Pobor pradu. HU: Aramfel-
vétel. RO: Consum de curent. BG: KoHcymauus Ha enekTpoeHeprus. RU:
Tekywmii pacxog. ET: Praegune tarbimine. LV: Stravas patérins. LT: Esa-
mas,suvartojimas. JA: SEEER. ZH BREE. KO: AH| MF. TH: Ainav
w1 ms: Penggunaan semasa.

bar
Bap

EN: Working pressure. DE: Arbeitsdruk. FR: Pression de service. NL: Werk-
druk. IT: Pressione di esercizio. NO: Arbeidstrykk. SV: Arbetstryck. DA:
Arbejdstryk. Fl: TyOpaine. ES: Presién de trabajo. PT: Pressao de trabalho.
EL: Miean Acitoupyiag. TR: Calisma basinci. SL: Delovni tlak. HR: Radni
tlak. SK: Pracovny tlak. CS: Provozni tlak. PL: Cisnienie robocze. HU: Uze-
mi nyomas. RO: Presiune de lucru. BG: PaboTHo HandaraHe. RU: Pabouyee
pasnenve. ET: Todsurve. LV: Darba spiediens. LT: Darhjnis slégis. JA: EifE
FEH. ZH: THEEH KO: 5% 22, TH: Lsvauansslau MS: Tekanan
kerja
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IEC

I/min
/MUH

T

EN: Water flow. DE: Wasserdurchsatz. FR: Débit d‘eau. NL: Waterdoorstro-

ming. IT: Flusso dell'acqua. NO: Vanntilfgrsel. SV: Vattenflode. DA: Vand-

meengde. FI: Vedenvirtaus. ES: Flujo de agua. PT: Fluxo de agua. EL: Pon

vepou. TR: Su akisi. SL: Pretok vode. HR: Regulacija protoka vode. SK:

Prietok vody. CS: Pratok vody. PL: Przeptyw wody. HU: Vizéatfolyas. RO:

Debit apa. BG: BoaeH notok. RU: Pacxoq soabl. ET: Veevool. LV: Udens
lasma. LT: Vandens srautas. JA: #i7K ZH: ki & KO: 2. TH: N9
1awaIlu MS: Aliran air.

bar
Bap

EN: Max. water pressure. DE: Max Wasserdruck. FR: Pression d‘eau ma-
ximale. NL: Max. waterdruk. IT: Max. pressione dell'‘acqua. NO: Maks.
vanntrykk. SV: Max vattentryck. DA: Max. vandtryk. Fl: Suurin vedenpaine.
ES: Presion maxima de entrada del agua. PT: Pressdo maxima de agua.
EL: Méy. rieon vepou. TR: Maks. su basinci. SL: Najv. vodni tlak. HR: Mak-
simalni tlak vode. SK: Maximalny tlak vody. CS: Max. tlak vody. PL: Maks.
cisnienie wody. HU: Max. viznyomas. RO: Presiune max. apa. BG: Makc.
HansiraHe Ha BogaTta. RU: Makc. paBneHue Bogbl. ET: Max veesurve. LV:
Maks. Gdens spiediens. LT: Maks, vandens slégis. JA: &&KE ZH: &AK
. KO: Z[Cf 2. TH: A2MNAUUIGIFR MS: Tekanan air maksimum.

max

I/min
n/MUH

FHiotd

EN: Water flow DE: Wasserdurchsatz. FR: Débit d‘eau. NL: Waterdoorstro-
ming. IT: Flusso dell'acqua. NO: Vanntilfgrsel. SV: Vattenflode. DA: Vand-
maengde. Fl: Vedevirtaus. ES: Flujo de agua. PT: Fluxo de agua. EL: PoR
vepou. TR: Su akisi. SL: Pretok vode. HR: Protok vode. SK: Prietok vody.
CS: Pratok vody. PL: Przeptyw wody. HU: Vizatfolyds. RO: Debit apa. BG:
BoaeH notok. RU: Pacxop Boabl. ET: Veevool. LV: Udens plasma. LT: Van-
dens srautas. JA: #i7K. ZH: KHE KO: 24, TH: N13 Iawasu MS:
Aliran air.

10

oo

EN: High pressure nozzle DE: Hochdruckdiise. FR: Buse haute pression.
NL: Hogedruksproeier. IT: Ugello alta pressione. NO: Hgytrykksmunnstykke.
SV: Hogtrycksmunstycke. DA: Hgjtryksdyse. Fl: Korkeapainesuutin. ES:
Boquilla de alta presiéon. PT: Bocal de alta presséo. EL: Akpo@Uaio uywnAig
Trieonc. TR: Yiuksek basingl agiz. SL: Soba za visoki pritisk. HR: Visokot-
laéna mlaznica. SK: Vysokotlakova hubica. CS: Vysokotlaka tryska. PL:
Dysza wysokocisnieniowa. HU: Nagynyomasu favoka. RO: Duza de inalta
presiune. BG: [to3a 3a B1coko HansaraHe. RU: Conno BbICOKOro AaBrieHus.
ET: Kbrgsurve otsak. LV: Augstspiediena sprausla. LT:AukSto slégio pur-
kstukas. JABEHN / X)L, ZH: BEBE, KO: 1 =& TH: ¥
DAAALLTIAUFY MS:Nozel tekanan tinggi.

11

oo

°C

EN: Water Temperature. DE: Wasser temperatur. FR: d‘eau température.
NL: Water temperatuur. IT: dell'acqua temperatura. NO: Vann tempera-

tur. SV: Vatten temperatur. DA: Vandtemperatur. FI: Veden [ampétila. ES:
agua temperatura. PT: agua temperatura. EL: vepoU Bepuokpaaia. TR: Su
sicaklik. SL: vode temperatura. HR: vode temperatura. SK: vody teplota.
CS: vody teplota. PL: wody temperatura. HU: Viz h6mérséklet. RO: apa tem-
peraturd. BG: BogeH temnepatypa. RU: Bogbl temneparypa. ET: Vee tempe-
ratuur. LV: Udens temperatira. LT: Vandengs temperatdra. JA: K JRE. ZH:
KBE. KO: 2 2%, TH: haauunnfiile MS: Air Suhu yang.
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12

°C

EN: Max water inlet temperature, Intake-Pressure operation. DE: Max
Wassereinlasstemperatur - Druckbetrieb. FR: Température max. de

I'entrée d‘eau en mode admission/pression. NL: Max. Waterinlaattempe-
ratuur Inlaat-Tijdens. Bedrijf. IT: Temperatura max. alimentazione acqua
Funzionamento a ingressopressione. NO: Maks. temperatur vanninntak,
Inntakstrykk drift. SV: Max ingaende vattentemperatur inlopps-tryckdrift.
DA: Maks. vandtilgangstemperatur, tilgangstrykdrift. FI: Tuloveden suurin
lampétila, kaytettaessa painepesurina. ES: Temperatura y presion maxima
de entrada del agua. PT: Temperatura maxima de entrada de agua, Funci-
onamento da presséo de entrada. EL: Mey. Beppokpacia e10660u vepouU-
Aeimoupyiag mieong. TR: Maks. su girisi sicakhdi Emme-Basingh calisma.
SL: Najv. vstopna temperatura vode, vstopni tlak pri delovanju. HR: Maks.
temperatura ulazne vode, tlak pri usisavanju. SK: Max. vstupna teplota
vody, Prevadzka v nasavacom rezime pod tlakom. CS: Max. teplota vody
na vstupu, provozni saci tlak. PL: Maks. temperatura na doptywie wody z
instalacji wodociggowej. HU: Max. bemené vizhémérséklet Szivonyomasos
Uzem. RO: Temperatura max. de admisie apa in cazul alimentarii de la ro-
binet. BG: Makc. TemnepaTtypa Ha BxoAsLiaTa Boga — paboTta B pexum Ha
3acmykBaHe. RU: Makc. TemnepaTypa BoAdbl Ha Bxoge (BcacbiBaHMe/nogaya
noa AaerieHuem). ET: Max vee sisselasketemperatuur Sissevoturdhk t60
ajal. LV: Maks. tdens ieplides temperatira ieplides-spiediena darbiba. LT:
Didziausia vandens paémimo temperatlra, veikimas esant j&jimo slégiui.
JA: RERAKEE., WKREDEE, ZH: #KEDRERNNRSHKKE
KO: 20 24 2 F/¢2 5 5. TH: auUNTUNUIFGIFN AUAL
Tun151BIMUUIIUNIUY MS: Suhu maksimum air masuk, Kemasu-
kan-Operasi tekanan.

13

bar
Bap

EN: Max. water inlet pressure. DE: Max. Wassereinlassdruck. FR: d‘eau en
mode admission/pression. NL: Max. waterinlaatdruk. IT: Pressione max. ali-
mentazione acqua. NO: Maks. trykk vanninntak. SV: Max tryck for vattenin-
lopp. DA: Maks. Vandtilgangstryk. Fl: Tuloveden suurin paine. ES: Presion
maxima de entrada del agua. PT: Pressdo maxima de entrada de agua. EL:
Mey. trieon €106d0ou vepou. TR: Maks. su girisi basinci. SL: Najv. tlak dovoda
vode. HR: Maks. tlak ulazne vode. SK: Max. vstupny tlak vody. CS: Max. tlak
vody na vstupu. PL: Maks. cisnienie na doptywie wody. HU: Max. bemend
nyomas. RO: Presiunea max. de alimentare cu apa. BG: Makc. HansraHe Ha
Bxogsiwa Boga. RU: Makc. paBneHue Bogbl Ha Bxoae. ET: Maks vee sisse-
voolusurve. LV: Maks. tdens spiediens. LT: Didziausias vandens paémimo
slegis. JA: REMAKE, ZH: &A@ KED KO: 21 24 &2 TH: Aanw
aulngedn MS: Tekanan maksimum air masuk.

14

EN: Dimensions LxXWxH. DE: Masse LxBxH. FR: Dimensions | x p x h. NL:
Afmetingen LxBxH. IT: Dimensioni, lun. x larg. x alt. NO: Mal LxBxH. SV:
Dimensioner LxBxH DA: Mal LxBxH. FI: Mitat, PXLxK. ES: Dimensiones | x
a x al. PT: Dimensdes, C x L x A. EL: AiaoTtdoeig, M x 1 x Y. TR: Boyutlar, u
X g xy. SL: Mere D x S x V. HR: Dimenzije DxSxV. SK: Rozmery D x S x V.
CS: Rozméry d x § x v. PL: Wymiary dtug. x szer. x wys. HU: Méretek H x Sz
X M. RO: Dimensiuni. L x | x 1. BG: Paamepu [ x WU x B. RU: Paamepsbl, On. x
Wwup. x Beic. ET: M8dtmed p x | x k. LV: 1zméri G x P x A. LT: Matmenys (i X
pxa). JA: AT EREXEXEE. ZH: R (KxTE x& ) XK KO: 27|
(Ixwx h). TH: 29UIR 817 X N9 X ¥ MS: Dimensi LXWxH.

15

kg
Kr

EN: Weight. DE: Gewicht. FR: Poids du nettoyeur. NL: Gewicht van de
hogedrukreiniger. IT: Peso dell'idropulitrice. NO: Vekt hgytrykksvasker.

SV: Maskinens vikt. DA: Veegt. Fl: Pelkan painepesurin paino. ES: Peso

del limpiador. PT: Peso da maquina de limpeza. EL: B&pog pnxavAiuarog
kaBapiopou. TR: Temizlik makinesinin yiksekligi. SL: Masa. HR: TeZina. SK:
Hmotnost. CS: Hmotnost Cisticiho stroje. PL: Ciezar myjki. HU: Tisztitogép
tomege. RO: Greutatea aparatului. BG: Terno. RU: Bec Moe4yHON MaLUUHbI.
ET: Pesuri kaal. LV: Tiritaja svars. L,T: Valymo jrenginio svoris. JA: E&, ZH:
ERVER KO: MA7| 7. TH: Uniin MS: Berat.
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@ LPA

(IEC 60335-2-79)

dB(A)
AB(A)

EN: Sound pressure level L. DE: Schalldruckpegel FR: Niveau de pres-
sion acoustique NL: Geluidsdrukniveau IT: Livello pressione sonora NO:
Lydtrykkniva SV: Ljudtrycksniva DA: Lydtryksniveau FI: Adnenpainetaso ES:
Nivel de presion sonora PT: Nivel de presséo acustica EL: Emitredo Trieong
fxou TR: Gore ses basinci seviyesi SL: Raven zvo¢nega tlaka. HR: Razina
zvuénog tlaka. SK: Hladina zvukového. CS: Hladina akustického tlaku PL:
Poziom cisnienia akustycznego HU: Hangnyomasszint RO: Nivel de presi-
une acustica BG: HuBo Ha 3BykoBO HansraHe RU: YpoBeHb Lwyma ET: Heli-
surve tase LV: Akustiska spiediena limenis LT: Garso slégio lygis JA: FEL
R ZH: BES KO: 22 Bl TH: 52AUAINNAULELY MS: Tahap tekanan
bunyi

17

O

(IEC 60335-2-79)

dB(A)
AB(A)

EN: Sound power level L,,.DE: Schallleistungspegel FR: Niveau de puis-
sance acoustique NL: Geluidsvermogenniveau IT: Livello potenza sonora
NO: Lydeffektniva SV: Ljudeffektnivd DA: Lydeffektniveau FI: Adnen tehota-
so ES: Potencia acustica PT: Nivel de poténcia acustica EL: ETiredo 10x00g
nxou TR: Gore ses basinci seviyesi SL: Raven modi zvoka. HR: Razina ja-
kosti. SK: Hladina zvukového vykonu. CS: Hladina akustického vykonu PL:
Poziom mocy akustycznej HU: Hangteljesitmény szint RO: Nivelul de putere
acustica BG: HuBo Ha 3BykoBa MoLLHOCT RU: YpoBeHb 3BYKOBOW MOLLHOCTU
ET: Helivdimsuse tase LV: Akustiskas jaudas [Tmenis LT: Garso galios lygis
JA: EEBNT—L AR ZH: FHERE KO: 22 Bl TH: szauni1ande
MS: Tahap kuasa bunyi

18

YOYY a,

(IS0 5349 a,)

m/s2

K2

EN: Vibration. DE: Vibrationen FR: Vibration NL: Vibratie IT: Vibrazioni NO:
Vibrasjoner SV: Vibration DA: Vibration Fl: Tarindarvot ES: Vibracién PT:
Vibrag6es EL: Aévnon TR: Titresimi SL: Vibracije. HR: Vibracije. SK: Vibra-
cie. CS: Vibrace PL: Drgania HU: Vibracié RO: Vibratii BG: Bubpauun. RU:
Bm6pa|_w|;| ET: vibratsioon LV: vibracija LT: Vibracijos JA: #&E&l. ZH: #X3h
KO: TS TH: Wavdudcliiay MS: Getaran.

19

EN: Recolil forces, lance. DE: RuckstoRRkraft, Sprihrohr FR: Forces de recul,
lance NL: Terugslagkracht, lans IT: Forze di rinculo, lancia NO: Rekylkraft,
lanse SV: Rekylkraft, spolrér DA: Rekylkraft, dysergr Fl: Rekyylivoimat,
suutin ES: Fuerzas de retroceso, lanza PT: Forgas de retrocesso, langa EL:
Auvdapeig ommoBodpounong, diataén wekaouou xn. TR: Sarmal kuvvetler,
boru SL: Povratne sile, Soba. HR: Trzajne sile, mlaznica. SK: Spatny odraz,
Standardna striekacia rara. CS: Sily zpétného razu, nasadec PL: Sity odrzu-
tu, lanca HU: Visszahat6 erék, szorocsé RO: Forte de recul, tija BG: Cunu
Ha oTkart, HakpanHuk. RU: Cuna otgaum (pacnbinutens). ET: Tagasiléogi-
jéud, otsik LV: Atsitiena spéks, smidzinatajs LT: Atatrankos jéga, antgalis,
JA:REKD. T2 R. ZH: RF A (BT ) KO: BHESE, A TH: uwsydenan
naguay, Uanana MS: Kuasa sentakan, lans.

20

o -

EN: Oil quantity, type. DE: Olmenge, typ. FR: Quantité d‘huile, type. NL:
Hoeveelheid olie, type. IT: Quantita di olio, tipo. NO: Oljemengde, type. SV:
Olijeméngd, typ. DA: Oliemaengde, type. Fl: Oliymaara, tyyppi. ES: Cantidad
de aceite, tipo. PT: Quantidade de 6leo, tipo. EL: Noodtnta Aadiou, tuTrog.
TR: Yag miktari, tipi. SL: Koli¢ina olja, vrsta. HR: Koli¢ina ulja, vrsta. SK:
Mnozstvo oleja, typ. CS: MnoZzstvi oleje, typ. PL: Mnozstvi oleje, typ. HU:
Olajmennyiség, tipusa. RO: Cantitate de ulei, tip. BG: KonuyecTtso macno,
Tun. RU: KonnyecTtBo macna, Tun. ET:  8li kogus, tiitp. LV: Ellas dau-
dzums, tlps LT: alyvos kiekis, tipas. JA: 7 JLBEHE. ZH: IR RE KO:
29U 28 TH: snnaniniuedas U5ElAn MS: Kuantiti minyak, jenis.

21

kW
KBT

EN: Heating capacity. DE: Heizleistung. FR: Puissance calorifique. NL: Ver-
warmingscapaciteit. IT: Potenza termica. NO: Varmekapasitet. SV:
Varmeeffekt. DA: Opvarmningskapacitet. FI: Lammitysteho. ES: Capacidad
de calentamiento. PT: Capacidade de aquecimento. EL: ©gppuiki ammdédoon.
TR: Isitma kapasitesi. SL: Zmoglijvost gretja. HR: Kapacitet grijanja. SK:
Ohrevny vykon. CS: Tepelny vykon. PL: Moc grzewcza. HU: Ftételje-
sitmény. RO: Capacitate de ncalzire. BG: OTonnutenHa mouHocT. RU:
MouwHocTb Harpesa. ET: Kiittevdimsus. LV: Sildisanas jauda. LT: Sildymo
galia. JA: MEBE S, ZHARE, KO: 7IY¥ 8. TH: ANNYAUFAU
MS: Kapasiti pemanasan.
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EN: Fuel tank. DE: Kraftstofftank. FR: Réservoir de carburant. NL:
Brandstoftank. IT: Serbatoio carburante. NO: Drivstoffbeholder. SV: Bransle-
tank. DA: Braendstoftank. Fl: Polttoainesailié. ES: Deposito de combustible.
PT: Deposito de combustivel. EL: PeCepBoudp kauaipou. TR: Yakit depo-
su. SL: Posoda za gorivo. HR: Spremnik goriva. SK: Palivova nadrz. CS:
Palivova nadrz. PL: Zbiornik paliwa. HU: Uzemanyagtartaly. RO: Rezervor
de combustibil. BG: Pe3epBoap 3a ropmeo. RU: TonnmeHbI 6ak. ET: Ki-
tusepaak. LV: Degvielas tvertpe. LT: Kuro bakas. JA: B2 > 0, ZH: Jh
%, KO: 942 B3, TH: f9LHalWAY MS: Tangki bahan api.

o e [

23

EN: Detergent tank A/B. DE: Reinigungsmittelbehalter A/B. FR: Réservoir
de détergent A/B. NL: Reinigingsmiddeltank A/B. IT: Serbatoio del deter-
gente A/B. NO: Vaskemiddelbeholder A/B. SV: Tank for rengdringsmedel
A/B. DA: Renggringsmiddeltank A/B. FI: Pesuainesailié A/B. ES: Depdsi-
to de detergente A/B. PT: Depdsito de detergente A/B. EL: PeCepBoudp
armmoppuTravTikwy A/B. TR: Deterjan deposu A/B. SL: Posoda za detergent
A/B. HR: Spremnik za deterdzent A/B. SK: Nadoba na Cistiaci prostriedok
A/B. CS: Nadrz na cCistici prostfedek A/B. PL: Zbiornik na ptyn do czyszcze-
nia A/B. HU: Tisztitészertartaly A/B. RO: Rezervor de detergent A/B. BG:
PesepBoap 3a nouncteawy, npenapat A/B. RU: bak ¢ motoLwum cpeacTsomM
A/B. ET: Puhastusvahendi paak A/B. LV: Mazgasanas Iidzek]|u tvertne A/B.
LT: Ploviklio bakas A/B. JA: J&&I 2> U AIB. ZH: 3%3%5I%E A/B. KO: MIX|
B3 A/B. TH: tnd1sinwan A/B MS: Tangki detergen A/B.

o e [

24

EN: Specifications and details are subject to change without prior notice. DE: Technische Daten
und Detalls des Gerats kdnnen sich ohne vorherige Ankiindigung andern. FR: Ces spécifications et
détails sont susceptibles d’étre modifiés sans préavis. NL: Specificaties en details kunnen zonder
voorafgaande waarschuwing worden gewijzigd. IT: Specifiche e dettagli sono soggetti a modifiche
senza preavviso. NO: Spesifikasjonene og detaljene er gjenstand for endringer uten forutgaende
varsel. SV: Specifikationer och information kan &ndras utan féregdende meddelande. DA: Ret

til eendringer i konstruktion og specifikationer forbeholdes. FI: Rakenteeseen ja teknisiin tietoihin
voidaan tehdd muutoksia ilmoittamatta niisté ennalta. ES: Las especificaciones y los datos estan
sujetos a cambios sin previo aviso. PT: As especificagfes e os detalhes estdo sujeitos a alteragbes
sem aviso prévio. EL: Ta TEXVIKG XapaKTNPIOTIKA KAl O AETITOPEPEIEG UTTOKEIVTAI O€ OGAAAYEG XWPIG
mponyoupevn idotroinan. TR: Ozellikler ve ayrintilar, 6nceden haber verilmeden degistirilebilir. SL:
Tehni&ni podatki in podrobnosti se lahko spremenijo brez predhodnega obvestila. HR: Specifikacije
i detalji mogu se mijenjati bez prethodne najave. SK: Specifikacie a podrobnosti sa mézu menit
bez predchadzajiceho upozornenia. CS: Technické Gdaje a detaily mohou byt zménény i bez pred-
choziho upozornéni. PL: Specyfikacje i parametry mogg zosta¢ zmienione bez uprzedzenia. HU:

A miszaki adatok és részletek elézetes értesités nélkil megvéaltozhatnak. RO: Specificatiile si de-
taliile pot fi modificate fara instiintare prealabila. BG: Cneundvkauunte n getannute nogrexar Ha
npomsiHa 6e3 npeaBapuTenHo yeegomneHue. RU: TexHUYecKMe XapakTePUCTUKA U OAaHHbIE MOTYT
n3mMeHATbes 6e3 npeaBapuTensbHoro nseelleHus. ET: Tehnilisi kirjeldusi ja tksikasju vBidakse muuta
eelneva etteteatamiseta. LV: Specifikacijas un detalas var tikt mainitas bez iepriekSéja pazinojuma.
LT: Konstrukcija ir specifikacijos gali keistis be iSankstinio jspéjimo. JA: A& & &K U ERIE B FIEH
BLILEEIZERNBYET, ZH ABNFENELE , BFR5TEHM. KO ALY L LIES
ofmelo] HEgE & A&LICH TH: LafiuaaNITwarstasdaaasnilasunlasla Tas luaa s
MMsIWaWUUT MS: Spesifikasi dan butiran adalah tertakluk kepada perubahan tanpa notis terlebih
dahulu.
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